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Student zpracoval diplomovou praci na téma ,Bytovy dim v Prostéjové”. Prace obsahuje

prvotni studie, projekt realizacni dokumentace vcetné textovych pfiloh, bez specializaci.
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1. Odborna Uroven prace O] O O
2. Vhodnost pouzitych metod a postupl O] O O
3. Vyuziti odborné literatury a prace s ni O] O O
4. Formalni, graficka a jazykova Uprava prace O] O] O
5. SpInéni pozadavk( zadani prace O O O

Komentar k bodim 1. aZ 5.:

Vykresova ¢ast je méné prehledna.

Pfipominky a dotazy k praci:

1) Situace C.2 - jak je feSeno vytyCeni objektu? Jak je FeSena akumulace (retence) deStovych
vod (napojeni pfimo na deStovou kanalizaci je v dnesni dobé nedostatecné - viz vodni
zakon? ProcC je aredlova deStova kanalizace v jednom misté zakfivena? Jak je reSena
pripojka elektrického vedeni? Celkové je situace strohg, idealizovana, Spatné zvolené
méritko, chybi zde zakladni informace o objektu atd. Koordinacni situace neodpovida
dnednim poZadavkim! Studen vysvétli, jaky je rozdil mezi jeho celkovou situaci a
koordinacni situaci.

2) Kde se nachazi technicka zprava?

3) Pldorys 2.PP (D1.1.1) - pritky jsou jaké vysky? Dvere jsou s prahem nebo bez? Nachazeji
se zde zamecnickeé vyrobky - kde jsou odkazy (chybi napf. zabradli u schodisté). Student
se odkazuje na skladby, které nejsou ale v padorysu odkazované/popsané. U vjezdu do



4)

5)

6)

7)

8)

9)

garaze se nachazi néjaka zaoblena konstrukce, co je zde za prostor? Jak je feSeno
odvodnéni gardZe - jak samotného vjezdu, tak celého prostoru?. Pldorys 2.PP ma
nedostatecnou miru podrobnosti.

Pldorys 1.PP (D1.1.2) - obdélniky v nosném zdivu u mistnosti 0114, 0113 atd. - co je to
za konstrukci atd.? Obdélniky mezi stanim - o co se jedna? Mistnost 0101 - je zde néjaké
zdivo tl. 200 mm ve zvla3tnim priiniku s ZB obvodovou konstrukci. Uklidova mistnost -
chybi zafizovaci predméty, jak je mistnost vétrand? Pldorys ma nedostate¢nou miru
podrobnosti.

Pddorys 1.NP (D.1.1.3) - jak je FeSeno pFipojeni mezibytové 7B stény na obvodovou
sténu a to predevsim z hlediska akustiky? VSechny otvory u obvodového zdiva jsou bez
parapetl (viz popis két)? Jaky je spad balkéond, kde je uvedena plocha, vyskové Grovné?
Kde se nachazi podhledy, je tato informace uvedena?

Pldorys stfechy (D.1.1.7) - sklon stfesnich rovin 1,75% je nedostacujici dle platnych
norem! Chybi opét vySkové koty. Nejsou vykresleny vSechny izolace (hydroizolace atd.).
Jaky je sklon atiky? Je vhodné uvadét skladbu ploché stfechy. Neni feSena bezpecnost
pohybu - zachytny systém.

Rez A-A (D.1.1.8) - jak je FeSena spodni stavba z hlediska namahani vodou? Chybi
podkladni betonova vrstva pod ZB deskou. Je funkéni potrubi (asi drendz) zakresleno
v misté rohu u zakladové spary? Jak ma vypadat FeSeni funkcni drenaze?

Rez zakladd (D.1.2.1) - popiste tento vykres, Groveri zakladové spary, o jaké konstrukce
se jedna. Neni zde patrné, jaké konstrukce jsou zde navrzeny.

Skladby stfechy - pokud je vypracovano PBR, tak nemdzZe byt ve skladbé& napsano ,stfesn/
pldst vyhovujici poZarni klasifikaci dle PBR" - co znamené Broof?

10) Vypisy - kde se nachazi vypis klempifskych, zdmecnickych, truhlarskych vyrobkd atd.?

Zavér:
Chybi celkovy nahled na stavbu jako celek a dikladnéjsi propracovani jednotlivych vykresua.
Dokumentace je Spatné Citelna (tloustky, typy car, propracovatelnost atd.). Nékteré vyse
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doporuceno studentovi obohacovat a rozSifovat odborné znalosti, |épe vyhodnocovat
problematiku stavebnich konstrukci, materialQ, vénovat vice ¢asu studiu a praci na danych
ukolech.
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